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C o n s e l h o  M u n i c i p a l  d e  P l a n e j a m e n t o  e  O r ç a m e n t o  P a r t i c i p a t i v o  

A T A  d a  7 ª  A s s e m b l e i a  G e r a l  O r d i n á r i a  –  2 0  d e  j u n h o  d e  2 0 2 4  
 
Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas, no Centro de Cidadania, teve início a 7ª Assembleia Geral Ordinária do Conselho 
Municipal de Planejamento e Orçamento Participativo - CMPOP, convocada pelo edital 
publicado em 10 de julho de 2024, na edição nº 1706 do Jornal Oficial, na pág.24, para 
deliberar sobre as seguintes pautas: 1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) Leitura e 
aprovação do Relatório de Demandas de 2024; 3) Informes e Assuntos Gerais. Esta AGO 
contou com a presença de 7 Conselheiros da Sociedade Civil. Registramos o 
comparecimento de 1 Conselheiros do Poder Público e 3 Visitantes. Dois conselheiros 
da Sociedade Civil haviam comunicado via WhatsApp a ausência. O Sr. Pedro Barbosa, 
Presidente CMPOP, abriu a reunião solicitando a leitura da Ata da 6ª AGO que foi lida 
pelo 2º Secretário, Sr. Jessé, e recebeu aprovação dos presentes. O Sr. Pedro, passou a 
palavre ao Sr. Lobo que, utilizando o Datashow fornecido pela SEGEP, projetou o 
Relatório de Demandas para apreciação e comentários dos presentes. Durante a 
apresentação o Sr. Lobo informou que o Relatório de Demandas apresentado segue o 
padrão já executado nos anos anteriores, mas houve acréscimo e ajustes para atender 
as situações do ano de 2024. Informou que utilizou dados populacionais do Anexo I da 
Lei Municipal 2159 e após receber da SEGEP as tabelas com os valores das participações 
e indicações registradas no POPonline, transpôs estas informações para o corpo do 
relatório.  Durante a leitura houve ponderação sobre o texto da divulgação do 
POPonline e das Reuniões Setoriais e o texto foi alterado e adequado a solicitação da 
Conselheira. Com estas informações construiu-se gráficos ilustrativos dos valores 
tabelados. Os textos foram lidos e debatidos com comentários e algumas inserções 
dando o ajuste final ao Relatório de Demandas. A Conselheira Cinara levantou a questão 
do pagamento da taxa de esgoto nas contas da Rio Mais Saneamento. O Sr. Vanderlei 
explicou os motivos legais para esta cobrança. O Sr. André informou que a reunião do 
CMPOP com a SEGEP para debater o conteúdo do Anteprojeto da LOA ainda não foi 
confirmada. Com o término da apresentação deste relatório, este recebeu a aprovação 
dos conselheiros presentes nesta Assembleia Geral Ordinária e será oficialmente 
encaminhado para a SEGEP até o último dia deste mês cumprido assim as exigências 
legais. Os seguintes assuntos foram definidos pelo Sr. Presidente para a pauta da 
próxima AGO: 1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) Informes e Assuntos Gerais. Com 
o término dos trabalhos a assembleia foi oficialmente encerrada pelo Presidente às 
vinte e uma horas e dezessete minutos. Esta Ata foi redigida pelo Segundo Secretário, 
Sr. Jessé Ferreira de Mello, e está assinada pelo Presidente do CMPOP, Sr. Pedro 
Barbosa de Carvalho. 
 

 

 

 


